

英女王发声挽留苏格兰

呼吁苏格兰人“审慎考虑未来”

英国女王伊丽莎白二世打破沉默,就苏格兰独立公投表态:三思而行。

伊丽莎白二世和其他王室成员14日在苏格兰巴尔莫勒堡度假时参加礼拜活动,走出教堂后与等候在外的民众交谈。英国媒体报道,围观人群开玩笑地说,他们不会提及定于18日举行的苏格兰独立公投,伊丽莎白二世随后说道:“我希望大家非常慎重地考虑未来。”

白金汉宫9日曾说,女王超脱政治,不会就苏格兰独立公投发表讲话。就她14日的

言论,白金汉宫继续表示,女王仍保持政治中立。但是英国媒体认为她实际上在暗示,希望苏格兰留在英国。

陪伴伊丽莎白二世做礼拜的王室成员包括王储查尔斯王子、王位第二顺位继承人威廉王子及其妻子凯特王妃。英国《每日邮报》援引一些王室观察家的话报道,这次带有高度象征意义的露面,也许是伊丽莎白二世在独立公投前一次精心安排,两名王室继承人的出现“出人意料”。

报道说,女王把这类礼拜

活动视为私人活动,通常完后直接离开,但是这次她停下来与民众交谈,“很不寻常”。王室随从则特意邀请媒体摄影师拍下这一幕。一名摄影师说,这种情况“为数不多”。按照《每日电讯报》的分析,王室随扈特意把媒体记者从大约200米外邀请至近前,是为了让他们听见女王与围观者的交谈内容。

英国广播公司王室新闻记者彼得·亨特说,作为英国国家元首,伊丽莎白二世的这句话并非“脱口而出”,而是“反映了她和很多人多么严肃地看待周

四(18日)公投的意义”。

伊丽莎白二世很少发表政治言论。1977年她加冕25周年之时,面对苏格兰和威尔士就获得更大自主权而举行公投,她发表讲话以维护英国统一。

《每日邮报》说,威廉王子的弟弟哈里王子上周的言论也被视为希望苏格兰留在英国。在伦敦举行的国际伤残军人运动会结束时,哈里王子希望运动会明年继续在英国举行,可能的地点之一为苏格兰主要城市格拉斯哥。据新华社电



伊丽莎白二世

在欧亚九国盗取珠宝价值数百万美元

中国籍珠宝大盗在瑞士落网

作案技巧并不高明 为什么能连连得手?

14日,国际刑警组织证实,中国籍珠宝大盗孟建国(音译),在瑞士苏黎世犯案时落网。孟建国的行窃手段并不高明,但他屡屡得手,在9个国家盗走价值数百万美元的珠宝。孟建国今年46岁,绰号“阿明”,名列国际刑警组织红色通缉令,有人说他来自中国大陆,也有人说他来自台湾。2012年以来,孟涉嫌的珠宝盗窃案(含未遂案)超过14起,包括去年他在巴林偷走1枚价值高达150万美元的钻石戒指。

大盗对钻石饰品情有独钟

今年8月28日,孟建国和罗姓同伙在苏黎世车站大街的3家珠宝店“踩线”,第2家珠宝店的店员认出孟就是业界通报的珠宝大盗后暗中报警,由于不知身份已败露,二人在第3家店被擒。

根据国际刑警组织通报,孟建国惯用的行窃手段是这样的——

孟建国和搭档(通常只有1人)装成富商进入珠宝店,然后要求店员拿出高档钻戒供

他们选购,当店员在柜台(或者桌子)摆放一些钻戒后,其中一人就会假借问路或者要名片让店员分心,待对方不备时,顺手牵羊。

孟建国对钻石饰品情有独钟且很少失手,盗窃足迹涉及奥地利、巴林、比利时、法国、德国、马来西亚、摩纳哥、瑞士和英国。国际珠宝保安组织专家更将孟列作“十大珠宝大盗”之一。

2012年,孟建国试图在摩纳哥盗窃珠宝时被捕,并被囚

禁了8个月,之后因涉嫌法国的部分案件被转移至法国。

有消息说,目前,巴林已要求瑞士引渡孟建国受审,而他的同伙因证据不足获释。

另据马来西亚媒体报道,孟建国涉嫌在吉隆坡高级购物中心盗走价值百万的钻戒。报道称,孟建国窃得的钻戒被他改变形状后,以低价卖到中国内地或俄罗斯。目前,国际刑警组织正在调查至少两个与他作案手法类似的中国犯罪集团。

大盗是怎么下手的?

其实,从孟建国的作案手法来看,谈不上有多高明。而根据此前国外侦破的形形色色的珠宝盗窃案,基本上可以看出,盗贼行窃能得逞往往是因为娴熟地利用人们瞬间放松的警惕性。

去年10月,美国加州警方侦破了一起珠宝盗窃案,被抓者是一个83岁的老妇人。警方通报,在珠宝店,老妇人很有诚意地告诉店员自己因珠宝失窃获得4.2万美元的保险赔偿,想用这笔钱买一条项链。她看了十几条项链,但什么都没买就离开了。过了一会儿,她又回

来看其他珠宝,包括一枚戒指。然而第二次离开时,老妇人“顺”走了一枚价值2.2万美元的戒指。珠宝店经理过了很久才注意到戒指不见了,因为从来没有人在他眼皮底下偷走东西。

穿金戴银,“土豪”也许是盗贼。

吉恩·赫里纳是一名意大利籍的珠宝大盗。通常,他会伪装成沙特王室成员或酋长,乘着他的私人飞机前往将要作案的地点,身边跟着一大帮雇来的侍从。他必定入住最豪华的酒店,力求给人们留下他腰

缠万贯的印象。然后,赫里纳会打电话给当地最大的珠宝商,称自己要进行珠宝“疯狂大采购”,让后者赶紧带上他们最稀罕的珠宝来。如果偶尔有个别老板生意太忙抽不开身,赫里纳就会乘一辆租来的豪车,偕同“夫人”亲自前往其珠宝店“选购”,趁机盗走珠宝。警方认为,从1998年至2002年,赫里纳盗走的物品价值高达100万欧元。

看来,珠宝大盗能频频得手,很重要的原因之一是他比別人更懂人性弱点是什么。综合报道



华籍大盗偷遍欧亚九国

北京失眠抑郁症专家王教授抵达郑州第四天

每日预约报名逾100人,限诊30人

北京失眠抑郁症专家王教授从9月13日率团南下河南郑州,你或你身边的亲人朋友如常年受失眠抑郁困扰抓住这“黄金十五天”的良好时机。

伴随着北京名老中医王教授已经率团抵达郑州的消息披露后,广大失眠抑郁及精神障碍患者兴奋不已,常年依赖安眠药的患者将恢复正常睡眠。

名老中医王教授在失眠抑郁的学术研

究和临床治疗方面已达到中国一流水平,她在北京近40年来作出的贡献让后人少走了很多弯路,尤其是对那些常年受失眠抑郁困扰的患者来说,王教授功不可没,如今笼罩在千万位失眠及抑郁患者身上的阴影将不再伴随着他们,失眠的痛苦将一去不复返。

王老,这位创造连续6000个“人人有效”奇迹的一代老中医已经离开北京抵达我省;这位深受京城百姓爱戴的老中医焕发出

璀璨的光芒,她将中医的临床经验传授后人。“只要有北京王老中医出现过的地方,失眠抑郁患者的明天将更美好。”

这位在中医治失眠抑郁领域作出巨大贡献的老中医已经南下郑州的消息传开后,持续不断的电话打到0371-65583388要求预约看诊,每天报名预约有100多人,为了保证看病质量,今后每日只限诊30人。

对那些极端痛苦的失眠抑郁患者而言,

这个消息犹如喜从天降。“有是证必有是方,每方必有一法。”王氏强调方证相应、组方严谨、药味精简、药量精确,其效若神。王老中医的“中医鬼门十三针+三剂中药+脑细胞激活剂”解决入睡难、早醒及睡眠中断难题是他(她)们看名中医的最大愿望。

蒋晓蕾

失眠抑郁患者来诊前切记拨打健康专线 0371-65583388 预约。